
II.

I.

VAT odliczany w 100%

A. B.

C.

do działalności mieszanej

B.2. 1) zasady używania C.1. C.2.

B.1. 2) ewidencja przebiegu

3) informacja VAT-26 *

VAT odliczany w 100%

1) odprzedaży,

2) sprzedaży w tym celu wytworzonego C.2.a. C.2.b.

3) oddania w najem, leasing,

- jeżeli stanowią

przedmiot działalności podatnika dopuszcz. ładowność 

B.2.b. B.2.c. 1 siedzenie >= 425 kg

2 siedzenia >= 493 kg

3 i więcej >= 500 kg

1) agregat elektryczny/

B.2.a.     /spawalniczy

2) do prac wiertniczych,

3) koparka,

1) zasady używania      koparko-spycharka,

2) ewidencja przebiegu B.2.b.1) B.2.b.2) B.2.b.3) 4) ładowarka,

3) informacja VAT-26 * 5) żuraw samochodowy

VAT odliczany w 100% - wielozadaniowy, z otwartą częścią kabina kierowcy element 6) pojazd pogrzebowy**

- van na ładunek oddzielny od nadwozia 7) bankowóz typu A i B**

*  Informację należy złożyć 1) zaświadczenie VAT-1a 1) zaświadczenie VAT-1b 1) zaświadczenie VAT-2 ** - jeden rząd siedzeń

w terminie 7 dni od dnia 2) wpis w dowodzie rej. 2) wpis w dowodzie rej. 2) wpis w dowodzie rej. albo d.m.c. >3.000 kg

poniesienia pierwszego VAT odliczany w 100% VAT odliczany w 100% VAT odliczany w 100% VAT odliczany w 100%

wydatku związanego

z pojazdem. Dodatkowe badanie techniczne powinno być przeprowadzone w terminie najbliższego  

obowiązkowego okresowego badania technicznego, nie później jednak niż do 30 czerwca 2014 r. 

PS <= 3.500 kg PS <= 3.500 kg

przeznaczony do przewozu

co najmniej 10 osób

wykorzystywany wyłącznie

do działalności gospodarczej

VAT odliczany w 100%

VAT odliczany w 100%

PS <= 3.500 kg

PS <=3.500 kg

inny niż osobowy

PS <=3.500 kg

PS <=3.500 kg

pozostałe

PS <=3.500 kgPS <=3.500 kg

jeden rząd siedzeń specjalny

nieodliczany do 30.06.2015

przeznaczony wyłącznie do

PS <= 3.500 kg

o dopuszczalnej masie

całkowitej do 3.500 kg

PS       POJAZD SAMOCHODOWY

samochód osobowy, ciężarowy, ciągnik samochodowy,

autobus, pojazd specjalny, motocykl, quad

PS <=3.500 kgPS <=3.500 kg

PS <=3.500 kgPS <=3.500 kg

inny niż osobowyosobowy

VAT odliczany w 50 %

VAT od paliwa

z homologacją N-1

VAT odliczany w 50 %

nieodliczany do 30.06.2015

VAT odliczany w 50 %

bez homologacji N-1

VAT od paliwa

PS <= 3.500 kg

wykorzystywany

PS > 3.500 kg

o dopuszczalnej masie

całkowitej powyżej 3.500 kg

PS <=3.500 kg PS <=3.500 kg PS <=3.500 kg

osobowy
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